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f{=25MPa, f, =400MPa, E, =2x10° MPa
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1- o, f; 700 .
“big, o, £.700 + f; = Rt

Ay = ppb.d = 3248 mm®

700
Xy = mﬂ: = 369 mm : fy =5 X, = 335.8mm

M, =0, A.f(d - —) 455 kN.m
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= 2102 mm

M=, (d- g) +€,(d—d") =536 kN.m

K, =300kN ; Vg = 244kN

V=020, b,.d =130 % 10 3N

T2 .
A, =2+ ( 7} ) =157 mm-

Acfyd
IV, = @, 5‘ = 81574 x 103N
V=2V, = Spp,= % = 140 mm ¥, < 4V

V.= +1, =94574 kN

aplal (oo sl | (g (sa8 SSIa e god S 1 8 o (s ol Sl il

Y i) axio = 1790 bl

YD o i

Y&h 0 p0d

1010/101047147



\FR4/+8/7. W (i U8 g (i 18 s el slmila 55\\'1!%_:
oA:oo N Tl T S ] %ﬁ}lm"ﬁ
Vot Hgw 5w Wettpmd o3 ol 2 (4RD3) LgeiT oyloj Fradupd o3 it OYigw Slaai

dlas i gle o jlw s"r""l oyl o b 03l 2 i 99 O g

WIY-A0 Ly sl ol — ool oly gwditen « = YIVIY 09 o)l — e cwadgo oyl o wiigo d quéu\:/M a y

o yoi ViF4

% g o T iy KTy 2 ol a5 Aol -
xp=350-90=260mm ; y,=600—90=>510 mm
Py, = 2{xy + ¥p) = 1540 mm
. (Pr .

Sy mm{g , 300 mm} =192 mm>=100mm OK
A p=xgVvy= 1326 x 103 mm?
A =X T_ = 78.5 mm?
T, =T, = 20,AgA; L = 170,A0p A, = 60.16 X 105 N.mm

Py N
A=A, — =1209mm= — USE12p12
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